

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 ГОД
4 НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ
135 (8530)
ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

10 ноября — День милиции

ПРИНИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Поздравляю работников отдела внутренних дел Кежемского района с профессиональным праздником — Днем милиции!

Мужественные, сильные, волевые люди, стоящие на страже закона и порядка, крепкого вам здоровья, оптимизма, благополучия, радости и надежды.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

из истории, как и из песни слов, страницы не вычеркнешь.

Пришли другие времена. Российская милиция вместе со всей страной строит новое демократическое общество и создает новое правовое государство. И опять происходит это в условиях острой политической борьбы, громадных экономических трудностей, бесконечных внутриполитических и международных конфликтов, глобального обострения противоречий на основе межрелигиозной и межрегиональной розни. Органы внутренних дел, значительном своем составе все еще испытывают большие трудности в материальном и финансовом обеспечении, работают в условиях несовершенства правовой базы, недостаточной социальной защищенности личного сос-



* СЛОВО — РУКОВОДИТЕЛЮ

Спасибо за труд!

В КАЛЕНДАРЕ много праздничных дат, которые порой даже не выделяются красным цветом, не являются выходными днями, которые отмечаются во всей стране представителями или иной профессии. И хорошо, что профессиональные праздники приобрели в последнее время характер всенародных. Страна возирует должное тем, кто поддерживает ее могущество, заботится о ее процветании, здоровае, образовании, охраняет

Для милиции такой праздник — 10 ноября. Именно в этот день в революционном 1917 году был подписан Декрет «О рабочей милиции», с этого дня ведут отсчет своих дел современная российская милиция двадцатого столетия.

Сложными были годы ее становления. В условиях эко-

номической разрухи, разгула падализма, иностранного вторжения, острейшей классовой борьбы внутри страны органы внутренних дел наращивали свой бесценный опыт борьбы с преступностью, писали свою историю. Но хватало грамотности, бедна была правовая база. Зачастую руководствовалась не столько требованиями законности, сколько революционным правосознанием, милиция сумела добиться соблюдения общественного порядка, гарантировать защиту общественного строя, прав граждан, выстоять в тяжелые годы войны, одолеть послевоенную разруху. Сейчас мы знаем, что не обошлось на этом пути без ошибок, что политизированные органы внутренних дел были не только щитом, но и, может быть, даже в большей степени, карающим мечом государ-

ства, членов их семей. Все больше личный состав органов внутренних дел привлекается к выполнению боевых задач для решения межнациональных конфликтов становится живым щитом на защите общественного порядка и общественной безопасности от насильствия организованной преступности, международного бандитизма и терроризма. Все больше — материального состава. В строю, на охране общественного порядка, в противостоянии преступности бок о бок работают участники боевых действий в Афганистане, Абхазии, Таджикистане, Чечне, Дагестане, Когве, Ведда и везде в служебных командировках в горячие точки, в мирных хобяжах с преступниками сотрудниками милиции выполняют сложнейший долг.

Зарекомендовали себя грамотными специалистами, добросовестно исполняющими служебный долг, следователи следственного отделения при Кежемском РОВД старший следователь юстиции Аркадий Александрович Лазаренко и на его посту юстиции Евгений Николаевич Хмаря, дознаватель отделения организации дознания МОЗ РОВД лейтенант милиции Лилия Владимировна Горностаева, бывшая старший дознаватель, а ныне следователь капитан юстиции Елена Александровна Новикова, оперуполномоченный уголовного розыска лейтенант милиции Артур Ильинский, Парамонов, помощник начальника отдела — оперативный журналист РОВД майор милиции Александр Македонов, Брюханов, в списке лучших и участковых инспекторов милиции А. Ф. Посыпьев, А. А. Медведский, А. В. Резных, инспектор разрешитель-

ной системы А. М. Байрамов, заместитель начальника ИВС лейтенант милиции С. А. Чайчапов, старший конвойный старший сержант милиции И. Н. Георгиев, помощник оперативного дежурного РОВД старший сержант милиции М. Ю. Гариков, милиционер-водитель группы обеспечения старшего лейтенанта милиции Ю. В. Михайлова, И. С. Лахно, А. А. Пономаренко, высококвалифицированный авторитет имеет заместитель начальника отдела А. И. Прокофьев, А. В. Палинин, Г. С. Кокель, А. А. Абрамян, Г. С. Песиков, начальники отделений — Е. И. Прокофьев, В. С. Бадаев, А. И. Лавшинов, грамотно организующие служебную деятельность подчиненных подразделений, являющиеся личным примером самоотверженного выполнения служебного долга.

Нельзя не упомянуть в праздничный день о наших милиционерских семьях, милиционских династиях: Прокофьевы — Анатолий Иванович и Екатерине Ивановне, Песиковы — Александра Сергеевна и Людмиле Аркадьевне, Кокель — Геннадии Васильевиче и Галине Владимировне, Ротозеевы Владимира и Лилия Горностаевы, Шнейдер — Александра Ранкуловича и Елене Юрьевне, Ес — Валерии Владимировиче и Ольге Васильевне, Махнаткине Юрии Ивановиче и Киселевой Елене Ильясовне, Анисимовы — Андрею Владимировичу Татьяне Васильевне, Брюхановы — Сергея Викторовича Екатерине Арнольдовне, Кузыны — Николаем Ильиничем и Ларисе Валентиновне, Самойловы — Викторе Александровиче и Светлане Сергеевне, Байдышевы —

Вадиме Алексеевиче и Наталье Гайдукловне, Сталиных — Николае Александровиче и Марине Владимировне, матери и дочери — Макашевой Аине Александровне и Самарцевой Елене Александровне, отцы и сыны Веретениновых — Николае Григорьевиче и Сергея Николаевича. Достойны они всяческого уважения и самых добрых слов за их труд, терпение и поддержку друг друга.

Нельзя не поблагодарить сегодня за добросовестный труд и работников РОВД: секретаря диктофонной группы следственного отделения Тамару Ивановну Белкову, оператора ЭВМ штаба РОВД Оксану Владимировну Лебедеву, секретаря-машинистку Оксану Васильевну Рожкову, паспортистку РЭГ и АТИ ОГИБД Татьяну Григорьевну Касьянову, бухгалтер Яну Викторовну Тришкину.

Признательны мы ветеранам органов внутренних дел, обучавшим нашу молодежь, пополнение, словом и делом оказывавшим милиции помощь и поддержку: подполковник милиции в отставке Геннадию Алексеевичу Кужлеву, Виталию Шагитовичу Закиеву, майору милиции в отставке Александру Николаевичу Макашеву.

Искренние слова благодарности и признательности выражают женам и семьям сотрудников, понимающим особенности и сложности нашей нелегкой службы.

Счастья всем вам, здоровью и семейного благополучия!

А. ГРИШУК,
начальник Кежемского РОВД,
подполковник милиции.
Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ДЕЛО И ЛЮДИ

Профессия — следователь

ПРОФЕССИЯ следователя вносит СО при Кежемском РОВД путем раскрытия преступлений, расследования уголовных дел, а также внесения в различные инстанции представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений.

В период Октябрьской революции вся старая система уголовной юстиции была сломана, и в течение довольно продолжительного времени шел поиск новых форм уголовно-процессуальной деятельности.

Следствие за этот исторический отрезок времени претерпело множество реорганизаций. И вот, в связи со сложившимся положением, было принято решение о наделении ОВД правом производства предварительного следствия в полном объеме. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 06.04.63 г. такая норма была введена в уголовно-процессуальное законодательство, и в органах внутренних дел вновь создан следственный аппарат. За короткое время он стал самым многочисленным, им расследуются абсолютное большинство (свыше 90 проц.) всех уголовных дел о преступлениях, предварительное следствие по которым является обязательным.

Свой вклад в защиту законных прав и интересов граждан, предприятий и учреждений Кежемского района

вносит СО при Кежемском РОВД путем раскрытия преступлений, расследования уголовных дел, а также внесения в различные инстанции представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Коллектив СО при Кежемском РОВД состоит из 15 человек, руководит которым начальник СО подполковник юстиции А. С. Песков. За 10 месяцев текущего года СО закончено производством и направлено в суд 184 уголовных дел, по ним расследовано 366 преступлений.

Наиболее высоких показаний в расследовании уголовных дел достигли: старший следователь старший лейтенант юстиции Е. И. Киселева, старший следователь капитан юстиции А. Лазаренко, которые работают не счаясь в личном времени, качественно и всесторонне расследуют уголовные дела, гостинно повышая свой профессиональный уровень.

Кроме общеуголовных преступлений СО расследуются уголовные дела экономической направленности, которые находятся в производстве старшего следователя старшего лейтенанта юстиции Е. И. Киселевой. При расследовании уголовных дел данной категории в бюджет государства



возвращено ТМЦ и денежных средств только за 10 месяцев текущего года на сумму свыше 369 тысяч рублей.

В канун 82-годовщины создания Российской милиции хочу поблагодарить за добровольную службу сотрудников СО при Кежемском РОВД, пожелать им высоких показаний в службе, повышения профессионального мастерства, счастья, здоровья и благополучия им и их близким.

A. ШНАЙДЕР,
зам. начальника СО при
РОВД ст. лейтенант
юстиции.
На снимке: Е. И. Киселева —
следователь.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Актуальное интервью

В обеспечении надежной защиты прав, свобод, законных интересов и безопасности граждан существует немало проблем. Однако, как бы ни было трудно, они решаются. Заканчивается 1999 год. Он был не из легких. На вопросы отвечает начальник милиции с общей безопасностью УВД Красноярского края полковник милиции Н. А. Вачава.

— Николай Антонович, расскажите, как органы внутренних дел сработали в текущем году!

— В крае сохраняется напряженная оперативная обстановка. За 9 месяцев текущего года общий массив зарегистрированных преступлений в сравнении с аналогичным периодом 1998 года несколько увеличился. Рост преступности в основном обусловлен увеличением посягательств на собственность.

В то же время на фоне роста преступности и ряда негативных тенденций кriminогенной ситуации в крае, ее структуре наблюдаются и положительные моменты.

Меньше всего в прошлом году зарегистрировано преступлений посягательств на жизнь и здоровье граждан. На 10 проц. сократилось число умышленных убийств и покушений на них, на 6 проц. — умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, на 11 проц. — изнасилований. На 16 проц. меньше зарегистрировано гомосексуальности, на 19 проц. — фактов вымогательства. На уровне прошлого года осталось число умышленных уничтожений имущества путем поджога.

Принимаемые УВД края и террitorиальных органами внутренних дел организационные и практические меры, а также проведенные комплексные оперативно-профилактические мероприятия, направленные на укрепление правоохранительной стабилизировали оперативную обстановку на улицах и в других общественных местах, где на 10 проц. сократилось число преступлений. На 22 проц. меньше совершилось преступлений с применением огнестрельного оружия и взрывчатых материалов, прием на территории 11 городов и районов не зарегистрировано ни одного такого преступления. На 23 проц. уменьшилось число преступлений, совершенных на бытовой почве.

В отчетном периоде на 41 проц. больше пресечено факты незаконного оборота оружия, на 34 проц. — вовлечение несовершеннолетних в преступ-

ную деятельность, на 22 проц. — угрозы убийства или причинения тяжкого вреда здоровью, на 6 проц. — уголовно наказуемых хулиганств. В текущем году на 14 проц. больше выявлено преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе на 4 проц., совершенных группой лиц. Наращаиваются усилия в сфере борьбы с экономической преступностью. На 36 проц. больше выявлено преступлений экономической направленности в крупных и особо крупных размерах. Принятые оперативно — профилактические меры позволили на 6 проц. снизить уровень фальшивомонетничества в крае.

За совершение экономических преступлений привлечено к уголовной ответственности 982 лица (что на 37 проц. больше 1998 года). По оконченным расследованием уголовным делам возмещено материального ущерба на сумму более 42 миллионов рублей, что в два раза больше, чем в прошлом году. Почти в три раза увеличилось число пресеченных преступлений, связанных с незаконной добычей и переработкой драгоценных металлов. На 28 проц. больше выявлено преступлений на объектах агропромышленного комплекса, на 46 проц. — в сфере внешнеэкономической деятельности на 13 проц. — на объектах топливно-энергетического комплекса, на 93 проц. — в лесной промышленности, на 16 проц. — в органах власти. В 2,5 раза увеличилось количество выявленных преступлений, связанных с приватизацией.

— В крае, товарищ полковник, продолжается операция «Вихрь-антитеррор». Расскажите об основных результатах проводимой операции.

— Закончился первый двухнедельный этап «вихря»-антитеррора. Главный результат его — факты терроризма на территории края не допущены. Сотрудники милиции за время операции выявили 2660 различных фактов преступлений, задержано 916 граждан, их совершивших, в том числе 7 — за незаконное хранение взрывчатых веществ.

СЛУЖБА 02

Оружие — не игрушка

В СЛУЖБЕ лицензионно-разрешительной работы Кежемского РОВД продолжается первоначальная регистрация гладкоствольного оружия и газового оружия самообороны. Взамен старого разрешения на право хранения и ношения огнестрельного оружия выдается разрешение нового образца.

На территории района сотрудники Кежемского РОВД проводится проверка владельцев огнестрельного и газового оружия. Особое внимание уделяется тому, как оно хранится, имеется ли для этого специальный металлический ящик.

За девять месяцев с. г. сотрудниками РОВД изъято более 80 единиц гладкоствольного и нарезного оружия; по некоторым фактам изъято газовое оружие. Всего изъято 369 единиц оружия, не достигшие 18-летнего возраста, а также не имеющие разрешения на право хранения оружия.

На территории района продолжается работа по досягаемому зверю. Совместно с природоохранительными органами проводятся проверки на автодорогах и охотугодьях — для установления лиц, не законно занимающихся охотой, а также тех, кто не имеет разрешения на право хранения и ношения оружия.

За незаконное ношение оружия сотрудниками РОВД задержан несовершеннолетний Л., который имел свободный доступ к оружию.

Согласно Закону «Об оружии» не имеют права на хранение и ношение оружия лица, не достигшие 18-летнего возраста, а также не имеющие разрешения на право его хранения и ношения.

Сотрудниками уголовного розыска изъято на территории района немало незаконно хранящегося оружия. По всем фактам проводится проверка.

Житель п. Новая Недоруба Г. В. Колоколов без согласования с ОВД изъял из своего дома 80 единиц гладкоствольного и нарезного оружия; по некоторым фактам изъято газовое оружие. В настоящее время Гагилас привлекается к уголовной ответственности за незаконное хранение и ношение оружия.

Служба лицензионно-разрешительной работы приглашает всех владельцев огнестрельного оружия, своевременно не прошедших первоначальную регистрацию, в РОВД для оформления необходимых документов.

А. БАЙРАМОВ,
инспектор ЛРР Кежемского
РОВД, майор милиции.

Из незаконного оборота изъято 263 единицы огнестрельного оружия, 3239 единиц боеприпасов к нему, 5 килограммов взрывчатых веществ, 36 килограммов наркотических средств, розыскано 37 единиц оружия. За 263 единицы оружия и другие. За чем занимаются сегодня бойцы ОМОНа?

— С 5 сентября этого года 49 сотрудников подразделения находятся в

ЗАЩИТИТЬ

единиц похищенного автотранспорта. За различные правонарушения к административной ответственности привлечено свыше 52 тысяч незаконнополучивших граждан.

Сегодня в крае проводится второй этап профилактической операции «Вихрь-антитеррор». С учетом оперативной обстановки определены дополнительные меры по предотвращению фактов терроризма, обеспечение наступательности в борьбе с преступностью и нарушителями правопорядка.

— Оказывают ли наши сотрудники милиции помощь другим регионам страны?

— На днях из Москвы вернулся свободный отряд красноярской милиции численностью 120 человек, который в течение 15 дней занимался в столице отработкой квартир, проверкой чердачных, подвалов и складских помещений, охраной общественного порядка возле жилых домов. Основной целью проведения мероприятий было предотвращение возможных террористических акций, пострадавших страну в сентябре этого года. И с этой задачей сотрудники — в основном участковые инспекторы из разных городов и районов края — успешно справились. ЧП на вверенной территории красноярцы не допустили, а количество преступлений за время нахождения ими службы, в первую очередь квартирных краж, сократилось более чем в 4 раза.

Добросовестно и плодотворно наслышили инспекторы Березовского РОВД Е. П. Понекаев, Кировского РОВД С. А. Соловьев, Железнодорожного РОВД С. А. Жеребцов, Большемуринского РОВД П. Н. Цветков, старший инспектор лицензионно-разрешительной работы Центрального

служебной командировки в Республике Дагестан, где выполняют специальные задания министра внутренних дел России. Личный состав отряда милиции особым назначением задействуется в обеспечении охраны общественного порядка и безопасности граждан как в Красноярске, так и в крае. Только в Красноярске бойцами задержано 658 правоохранителей, в том числе 168 граждан, по подозрению в совершении преступлений.

— Как вносит вклад участковые инспекторы в улучшение оперативной обстановки?

— Все задачи криминального характера обозан решен на своей территории участковым инспектором. От его личных качеств в большей степени зависит успех в профилактике правонарушений и раскрытии преступлений. Зачастую ему один на один приходится сталкиваться с преступником, особенно когда его административный участок находится от отдела милиции за десятки, а то и сотни километров. Сегодня в крае трудится 1155 участковых. Что или сделано? Об этом красноярчики говорят цифры. В этом году участковыми выявлено 133 тысячи административных нарушений, разрешено свыше 24 тысяч заявлений и сообщений граждан. Участковыми раскрыто 6677 преступлений (+24 проц.). Проведена и другая работа.

— Как работает ГИБДД?

— В целях предупреждения аварийности выявлено инспекторами службы в текущем году свыше 910 тысяч нарушений правил дорожного движения, из них 91 проц. — грубые автодорожные, в том числе 316 тысяч фактов превышения установленной скорости движения, 24 тысячи нарушений правил обгона. Сотрудники ГИБДД задержали более 21 тысячи нетрезвых

РЕПЛИКА

Кто решил продать?

В ГАЗЕТЕ «Советское Приангарье» от 25 октября 1999 г. КОМИТЕТ по управлению муниципальным имуществом дал объявление о продаже овощехранилища и фруктохранилища на коммунальной зоне г. Кодинска. От широты мышления или от усталости управлять муниципальным имуществом кем-то принято такое решение. Поделитесь с наследием: власть в районе думает в каком-то обширном будущем создавать стратегические запасы продовольствия и хотят в какой-то степени обезопасить население от превратностей частного продовольственного бизнеса? Или ждете, когда слушают продовольственные чрезвычайные события? Ведь частный бизнес в нашем районе имеет высочайшую степень риска. Это необходимо понимать на районном уровне и руководствоваться при принятии решений, подобных продаже объектов районного значения. В связи с этим фактом вопрос о ГЛАВНОМ: кто и на основании каких причин и выводов принял это решение? Депутаты районного Совета имеют какую-то точку зрения?

В. НАУМОВ,
и. о. председателя Кежемского отделения «Честь и «Родина».

На имя районного подполковника Коржевого из Военного комиссариата Красноярского края 1 ноября пришла телеграмма следующего содержания:

«В связи со складывающейся обстановкой на Северном Кавказе и с целью более системной работы с родителями военнослужащих, выполняющими задачи по уничтожению террористических формирований, а также организациями, работающими в этом направлении, довести до средств массовой

информации, глав администраций районов и городов, общественных движений, что в ВИКИ создан информационный центр по адресу: 660049 г. Красноярск, ул. Ленина, 64, каб. 208, тел. 21-42-97.

С 31 августа открыты оперативные группы «горячей линии» для получения информации о погибших, пропавших без вести, раненых военнослужащих.

— Главное ОМУ ГШ ВС РФ (95) 293-55-92 г. Москва;

— Министерство по ЧС (095) 426-84-14 г. Москва;

— Главное военно-медицинское управление МО РФ (095) 296-22-58;

— Северо-Кавказский военный округ (8-853-2) 66-46-12, г. Ростов-на-Дону.

Время работы «горячей линии» с 8.00 до 20.00.

Линия перенесена по адресу: 102400 г. Москва-400 и номер военной части, где проходит службу военнослужащий.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

РАБОТНИКАМИ центральной районной библиотеки проведен литературно-музыкальный вечер «Выхожу один я на дорогу», посвященный 185-летию со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова.

Учащиеся ПТУ познакомились с творчеством поэта, их внимание было предложено выставка-размышление «Недолетья песнь России», подготовленная к этой знаменательной дате.

* * *

ЦЕНТРАЛЬНАЯ детская библиотека для детей младшего и среднего возраста провела игру-конкурс «Уральский скакителе», посвященную 129-летию со дня рождения Павла Петровича Бажова.

Победителями в игре стали занотки творчества Бажова — Александр Петрушев (шк № 3, 7 «Б» кл.) и Вероника Родиева (шк № 3, 5 «Б» кл.). Эти ребята ответили на многие вопросы викторины и активно участвовали в разгадыванииросскофорда по творчеству скакителя.

Отмечаем предварительную подготовку ребят продленной группы шк. № 3 (учитель профилейной группы Екатерина Аркадьевна Карпов), которые приняли активное участие в игре-конкурсе по творчеству П. П. Бажова.

ПРАВОСЛАВИЕ

Святая поминальная суббота

СВЯТАЯ Церковь молится постоянно о всех «предках почивших отцах и братьях наших», но она также совершает особое молитвенное поминование о каждом усопшем. Для особенно усиленного заупокойного поминования святая Церковь установила четыре Великих Всенощные Родительские субботы.

Поминование усопших после смерти есть предание апостольское.

Оно совершается потому, что скончавшийся крещен был во имя Отеца и Сына и Святого Духа, Бога Единого в Троице. Кроме богословского значения поминования усопших оно имеет еще таинственное, касающееся загробного состояния души:

«когда в третий день бывает в Церкви поминование за душу усопшего, тогда душа умершего получает облегчение в скборах».

Некоторые души умерших оказываются в состоянии предвкушения вечной радости и блаженства, а другие трепещут в ожидании вечных мучений, которых усиливаются после страшного Суда (второго пришествия Господа, когда Он будет судить всех живых и мертвых). Но до этого все же возможны изменения в загробной части души, особенно благодаря принесению за нее молитв Церкви и творением добрых дел в память об умершем.

Польза Церковной молитвы

о душах, находящихся даже в аду, описана в Житиях святых и подвижников, в святоческих писаниях.

9 ноября в 16 и 6 ноября в 9 часов во всех православных церквях будет служиться Всенощная Родительская поминальная суббота. Она установлена величим князем Димитрием Донским после победы на Куликовском поле. На родительской субботе Св. Церковь поминает о всех от века усопших христиан в святом заупокийном Акаристе, священник молится о душах усопших раб Божих; право слов в них праотец отец братий и сестер, зде и повсюду плахажих.

[Окончание на 4-й стр.]

водителей. Раскрыто 2485 преступлений. У правонарушителей изъято в счет возможной конфискации более 35 тонн цветных металлов, 52 тонны — черных, 81 автомобиль, 266 тонн спирто-

льного оружия (+50 проц.), в том числе 1588 незаконно хранившегося (+24 проц.). К административной ответственности привлечены свыше 4 тысяч граждан. Принятые меры, как я уже отме-

безопасность каждого

содержащей продукцию, 190 единиц оружия...»

Вместе с тем проведенная работа не позволила в реальных условиях в полной мере реализовать поставленные задачи. На автодорогах края в этом году за 9 месяцев совершенно 2504 дорожно-транспортных происшествия (—15 проц.) с гибелью 488 (—0,4 проц.) и ранеными 2868 (—16 проц.) участников дорожного движения.

— В структуру местной милиции входят подразделения лицензионно-разрешительной системы...

— Одним из главных направлений деятельности милиции общественной безопасности края является обеспечением эффективного контроля за оборотом оружия, взрывчатых материалов, частными охранными ссыльными предприятиями, выявления и изъятия незаконно хранящегося оружия и боеприпасов, прекращения каналов поступления их в преступную среду.

Работать есть над чем и с кем. На учете у нас состоят 707 объектов, подлежащих под действие разрешительной системы, в том числе 405 — хранения и использования различного оружия, 34 склада взрывчатых материалов общим емкостью 4530 тонн. Имеется 24 предприятия, осуществляющие торговлю гражданским и служебным оружием, 13 стрелковых тиров...

Организациями, учреждениями и предприятиями с особыми установленными задачами используются 8567 единиц различного оружия, свыше ста тысяч граждан имеют в личном пользовании более 98 тысяч гладкоствольных ружей и свыше 10 тысяч нарезного, а также почти 30 тысяч единиц газовых оружий. Обстановка нами контролируется. В этом году у незаконопослушных граждан мы изъяли 6126 единиц огнестре-

тил, положительно сказались на оперативной обстановке.

— Службе вневедомственной охраны в октябре исполнилось 47 лет. Как она борется с имущественными преступлениями и охраняет общественные порядок?

— Личный состав вневедомственной службы в крае по договорам охраняет 6629 объектов и свыше 16 тысяч квартир. Сотрудники вневедомственной охраны пресечено свыше 469 попыток совершения краж из охраняемых объектов и квартир. За их совершение задержано 420 преступников. За другие преступления задержано также 3332 гражданина, за различные административные нарушения доставлено в милицию 143 тысячи человек.

— Часто в СМИ проходят сообщения о пожарах.

— Основное внимание противопожарной службы края было сконцентрировано на усилении работы в жилом секторе, а также на недопущение гибели людей при пожарах. И все-таки они происходят. В этом году произошло 4832 пожара (—1 проц.), ими причинен материальный ущерб на 35 миллионов рублей. В горе погибли 238 человек (—11 проц.), в том числе 21 ребенок.

— Скоро ваш профессиональный праздник — День милиции...

— Я уже рассказал о результатах сплошной деятельности МОБ. За суммы цифрами стоят люди и их, без преувеличения скажу, тяжелый, зачастую связанный с риском для жизни труд.

Расскажу лишь о некоторых...

Однажды во время несения службы старшина милиции получил сообщение, что в одном из общежитий города ходят двое мужчин, вооруженных ножом и пистолетом. Вместе с начальником Владимиром решил проверить поступивший сигнал. Однако по указанному адресу они никого не обнаружили. Жильцы общежития пояснили, что мужчины ушли в подъезд соседнего дома. Проявив смекалку и хитрость, в Геннадию с напарником задержали и разоружили преступников.

Инспектор дорожно-патрульной службы краевого центра патрульных милиции Павел Мелихов отлично несет службу. В этом году им выявлено 1700 правонарушений, 45 злостных нарушителей он доставил в дежурные части милиции, задержан на линии 14 пьяных водителей и граждан с наркотиками, в отношении которого возбуждено уголовное дело.

Весной прошлого года при задержании вооруженных бандитов на территории нашего края трагически погибли юрьевские сотрудники ППС патрульной милиции Александр Волков и младший сержант милиции Андрей Петров. Ценой своей жизни молодые ребята спасли от расправы многих красноярцев и гостей нашего края, однако себя не уберегли. Указом Президента России за мужество и отвагу, проявленные при задержании отважных вооруженных преступников, А. Волков и А. Петров награждены орденами Мужества (погибшего). Ордена руководство УВД края вручил вдове Александра — Елене Волковой, и матери Андрея — Валентине Петровой.

— Что вы, Николай Антонович, хотите сказать в заключение нашей беседы?

— Несмотря на трудности и проблемы, личный состав служб и подразделений милиции общественной безопасности прилагает все силы, чтобы более эффективно бороться с правонарушениями. Для этого все необходимое у нас имеется. С учетом складывающейся оперативной обстановки мы применяем адекватные меры по обеспечению безопасности граждан. Очень важно, чтобы нас более активно поддерживали в этом плане местные власти, трудовые коллективы, общественность, все жители нашего огромного Красноярского края.

Пользуясь случаем, хотел бы от имени руководства, коллегии УВД края и себя лично поздравить всех сотрудников органов внутренних дел с праздником — Днем милиции! Желаю успешной службы в службе, краевого здоровья, счастья и благополучия.

Беседовал С. РАССКАЗОВ,
Пресс-служба БОМ УВД
Красноярского края.
Октябрь 1999 г.

Безбрдичек

Дорогую нашу доченьку, сестру, внучку Танюшу
ALEXANDROVU
поздравляем с 20-летием!
День ото дня, за годом год
Неугомонно жизнь идет,
Тебе исполнилось немножко,
Длинна, светла твоя дорога.
Заметь, что в возрасте любом
Свои есть радости, печали,
Смотри, чтобы на лице твоем
Мы лишь улыбку замечали.
Пусть в меру радости,
в меру грусти,
веселье тоже в меру,
И только счастье будет путь,
Как солнца луч —

всегда без меры.
Мама, папа, Ната,
дедушка, бабушка.

1737

Поздравляю племянника
Владимира Антоновича
ПАВЛОВА

С 50-ЛЕТИЕМ!
Я хочу пожелать тебе только
удачи,
Чтобы радость шагала с тобою
всегда,
Чтоб здоровье, веселье и
счастье приводили
Были вместе с тобой,
и подальше — беда.
Николай Антонович.

1738

Поздравляем дорогую, лю-
бимую маму, самую добрую
бабушку на свете Екатерину
Ивановну МАРКОВСКУЮ
с Днем рождения!
Единственной, родной,
невторимой
мы в этот день «ласкаем»
говорим,
За доброту и сердце золотом
мы, мама милая,
тебя благодарим!
Пусть годы не стерят тебя
никогда,
мы — дети и внуки —
все любим тебя!
Желаем здоровья,
желаем добра,
живи долго-долго,
ты всем нам нужна,
дети, внуки.

1708

Зинайду Федоровну ЛЕБЕДЕВУ
поздравляем с 60-летием!
Без счастья твоих
и сколько —
их ушло немало.
Земной поклон тебе,
з то, что ты родная мама,
на белом свете есть.
Живи подольше,
человек любимый,
а главное, конечно, —
не болей,
и знай, что ты нужна на свете
для внуков, мужа и детей.
Муж, дети и внуки.

1733

82 годовщина Великой Октябрьской революции — великий народный праздник, который отмечается не только в России, но и во всех республиках бывшего Советского Союза. В связи с празднованием этой даты 7 ноября 1999 года в 11.00 состоится митинг у памятника воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

Сбор на центральной пло-
щади.

Совет ветеранов.

1719

Дорогие товарищи! Дорогие жители Кежемского района! В очередной раз мы отме-
чаем годовщину Великого Октября, главного события не только уходящего столетия,

ТВ - 6

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8

10.50 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.40, 22.15, 3.10, 4.50 Дорож-
ний патруль.
13.00, 17.00, 19.00 Новости.
13.05 Безумный проект
«СНЯТО».
13.20 «без вопросов...»,
14.00, 22.55 «Полинезийские
приключения».
15.00, 3.00 ЦИТАДЕЛЬ.
15.05 «Скандалы недели».
15.35 «Обозр.».
16.25 Мультифильмы.
17.10 «Человек из джунглей».
19.10 «Дело «Пестрых». Х. ф.
21.00 «Избирком».
21.10 «Путешественники во
времени».
15.00, 22.55 «Полинезийские
приключения».
15.30 «Скандалы недели».
16.25 Мультифильмы.
17.10 «Человек из джунглей».
19.10 «Дело «Пестрых». Х. ф.
21.00 «Избирком».
21.10 «Путешественники во
времени».
12.45, 22.15, 4.50, 4.30
Дорожный патруль.
13.00, 17.00, 19.00 Новости.
13.05 Мультифильмы.
14.00, 22.55 «Полинезийские
приключения».
15.00, 3.00 ЦИТАДЕЛЬ.
15.05 «Садовник из Архан-
гельска. Худ. фильм.
19.30 «Просто Мария».
20.25 «Краткий курс».
21.00 «Избирком».
21.10 «Путешественники во
времени».

14.00, 5.00 ДИСК-канал.
22.30 «АМБА-ТВ».
0.00 Новости дня.
0.25 «Место встречи».
0.40 «Горе Саруханов».
0.40 «Машине смерти». Х. ф.
3.25 Концерт, посвященный
Дню молодежи.

ВТОРНИК, 9

10.50, 17.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.45, 22.15, 2.45, 4.30
Дорожный патруль.
13.00, 17.00, 19.00 Новости.
13.05, 3.35 «Чайка-99».
13.20 «Пальчики оближешь».
14.00, 22.55 «Полинезийские
приключения».

ВНИМАНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ «ПП!»
№ 137 нашей газеты выйдет
в четверг, 11 ноября, в связи
с новогодними праздниками.

Редакция.

15.00, 3.00 ЦИТАДЕЛЬ.
15.05 «Свадьба гробовщика».
Худ. фильм.
19.30 «Просто Мария».
20.25 «Краткий курс».
21.10 «Избирком».
21.10 «Путешественники во
времени».
21.40, 3.55 ДИСК-канал.
22.30 «Следствие: «Стая».
0.00 Новости дня.
0.25 «Место встречи».
0.45 Игорь Саруханов.
1.40 «Горе Саруханов».
3.05 «Кувалда».

СРЕДА, 10

10.50, 17.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.45, 22.15, 2.45, 4.30
Дорожный патруль.
13.00, 17.00, 19.00 Новости.
13.05 Мультифильмы.
14.00, 22.55 «Полинезийские
приключения».
15.00, 3.00 ЦИТАДЕЛЬ.
15.05 «Садовник из Архан-
гельска. Худ. фильм.
19.30 «Просто Мария».
20.25 «Краткий курс».
21.00 «Избирком».
21.10 «Путешественники во
времени».

21.40, 3.55 ДИСК-канал.
22.30 «Следствие: «Стая».
0.00 Новости дня.
0.25 «Место встречи».
0.40 «Я сама».
1.45 «В мире женщин».
3.05 «Кувалда».
3.35 Те Кто.
4.40 «Почти бессменная». Х. ф.

ПРАВОСЛАВИЕ

ВЕЛИКАЯ ПОМИНАЛЬНАЯ СУББОТА

(окончание)

Начало на 3-й стр.).
вождей и воинов за веру и
отечество жизни свою положивших,
утонувших, сгоревших, во время эпидемий, без
покаяния внезапно скончавшихся,
в исполнении ума само-
убийственных, всех безымянных
младенцев и всех умерших
рабов Божиих, о которых запо-
веляют и будут просить мо-
литься ближние их.

Ланхидхи и запукойский ака-
фий, литий и хвортоприноше-
ния на канон, георгины о упо-
коении — все полезны для
умерших. Но особенно полез-
ны им обедня на Божествен-
ной Литургии. Во времена это-
го сплумбы частицы, изъятые за
умерших, погружаются в
Кровь Господнюю со словами:
«Омий, Господи, грехи поми-
навшихся здесь кровью свою
честную, молитвами святых
твоих».

Итак, позаботимся же об
ушедших от нас в иной мир,
чтобы сделать для них все,
что мы можем, помня, что
«блаженны милостивые, ибо
они гомилованы будут» (Мф. 5, 7).

Игумен отец Лазарь.

СП

За главного редактора —
Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Л. В. ВАСИЛЬЕВ —
зав. общественно-
политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ —
зав. производственно-
экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ,
ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ,
АДМИНИСТРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемник 4-41-31
отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, общест-
венно-политический отдел 4-45-21

производственно-экономиче-
ский отдел, бухгалтер 4-46-33
полиграфический участок, от-
дел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663477,
г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и
не возвращаются. Мнения ав-
торов публикуемых материалов
могут не совпадать с мнением
редакции. Ответственность за
содержание рекламы и объяв-
лений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА
Метроплан — В. И. БЫКОВА
Литоплан — А. В. КРИГЕР

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ

Газета выходит
по вторникам, четвергам
и воскресеньям
Печать высокая
Индекс 52336

Тираж 4200
Заказ № 135

В магазине «Меркурий»
открылся отдел продаж
мышленных товаров.
Цены ниже рыночных.
Просьба посетить наш
магазин.

1725

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ-21061
(1996 г., выпуск) в хорошем
состоянии, стиральная машинка
из «Вятка-автомат» (новая).
Просьба по адресу: ул.
Стромилов, д. 18, кв. 6 после
18 часов.

1724

На автодороге Кодинск —
Братск [в районе им. Имбис-
ского] ПОТЕРЯНЫ КЕГИ [пиневые
бонки].
Нашедшего просьба вернуть
за вознаграждение.
Обращаться по адресу: ул.
Гайнуллина, д. 9, кв. 12; тел.
4-47-47; 4-24-83.

1725

Выражаем глубокое
соловьевование семье
и родным ЗАБОЛОТНЕ-
ГО Василия Алексеевича
в связи с его кончиной.
Скорбим вместе с вами.
Семья Брюховых,
Суровых.

В связи с кончиной
КАСРАДЗЕ Аны Евста-
фьевны работники управ-
ления образования выражают соловьевова-
ние родным и близким.

1726